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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warme
Abendmahlzeit mit Tischgetränk, auf
Voranmeldung vegetarische Küche,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive,

 5 Tage Outdoor-Erlebnis-Programm mit
verschiedenen Aktivitäten auf und um den
Bodensee,
Leihgebühr für Sportmaterial (Kanu, Stand-Up
Paddelbrett, Schwimmwesten, Neoprenanzug,
etc.),

 Eigenes Zimmer für Familien ab 3 Personen
(Standard-Unterbringung im Zimmer mit
Waschbecken),
Begleitpersonen ohne Programm,

 Nicht enthalten: Handtücher,
Kurbeitrag,
Kosten für Eintritt von Sehenswürdigkeiten
und Hallenbad (Besuch nach Absprache)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 8 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Bodenseepiraten
Outdoorwoche für Kids

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN VON 7-12 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Bodensee-Abenteurer*innen:

Für Begleitpersonen, die nicht am Kurs teilnehmen, beträgt der Reisepreis € 328,- pro Person für 7 Ü /

Für Kinder von 3-11 Jahren, die nicht am Kurs teilnehmen, beträgt der Reisepreis € 228,- pro Person für 7 Ü /

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Lindau. Die einmalige Lage Lindaus im Dreiländereck Deutschland,
Österreich, Schweiz macht den besonderen Reiz und den hohen Freizeitwert dieser Region aus. Die
Jugendherberge bietet mit ihrer entspannten Atmosphäre und modernen Ausstattung den idealen Rahmen für
einen Urlaubsaufenthalt. Bis zum Bodensee und zur Altstadt sind es nur wenige Gehminuten. Für die kleinen
Gäste gibt es einen Spielplatz am Haus sowie einen Indoor Sport- und Spieleraum.

In dieser Ferienwoche können Kinder ihre Unternehmungslust und ihren Bewegungsdrang nach Belieben
ausleben. Durch ein spannendes und abwechslungsreiches Outdoor-Programm erkunden sie gemeinsam den
Bodensee und die Natur in der Umgebung. Dabei werden die Kids von unseren geschulten Betreuer*innen
geleitet.
Die Kinder werden an 5 Tagen (i.d.R. von Sonntag bis Donnerstag) durchgehend von 10 Uhr bis ca. 16 Uhr betreut.
Der Freitag bleibt frei für eigene Unternehmungen mit den Eltern.

Inhalte, Reihenfolge je nach Witterung:
• Wir machen eine Kanutour am Seeufer und grillen Stockbrot
• Wir suchen den Piratenschatz im Wald
• Die Bodenseepiraten bauen ein Floß und fahren damit auf den See
• Wir gehen Bogenschießen, lernen wie man einen Slackline aufbaut und darauf läuft
• Wir machen viele Geschicklichkeits- und Teamaufgaben, die für den Piratenalltag wichtig sind

Die Kinder lernen in dieser erlebnispädagogisch begleiteten Zeit unterschiedliche Dinge, welche für Piraten
unablässig sind, wie z.B. Kanufahren, Feuermachen ohne Feuerzeug, Schatzsuche, Stand Up-Paddeling,
Hüttenbau, und viele Spiele wozu das Können und die Kreativität aller Einzelnen, als auch der gesamten Gruppe
gefragt ist. Die Aktivitäten werden an die Witterungsverhältnisse und die Gruppenkonstellation angepasst
werden. Daher kann es sein, dass nicht alle genannten Punkte abgedeckt werden können. Bei schlechtem
Wetter gibt es ein Indoor Programm in der Jugendherberge.

Ein spannendes und abwechslungsreiches Outdoor-Programm erwartet euch am Bodensee. Je nach Wetter
machen wir eine Kanutour am Seeufer, grillen Stockbrot, gehen auf Schatzsuche, erlernen das
Stand-Up-Paddeln oder üben uns imBogenschießen und beim Slacklinen; dabei immer in Begleitung von
geschulten Betreuer*innen. Das Programm ist geeignet für Kinder von 7-12 Jahre.
Die Eltern können in der Woche die schöne Bodenseeregion auf eigene Faust erkunden oder buchen die parallel
zum Bodenseepiraten-Programm stattfindende Mountainbike Woche.

VP im
Familienzimmer bzw. € 343,- pro Person für 7 Ü / VP im Familienzimmer mit Dusche / WC.

VP im Familienzimmer bzw. € 243,- pro Person für 7 Ü / VP im Familienzimmer mit Dusche / WC.
Unsere Kinder-Outdoor-Kurse und unsere Surfkurse sind zeitlich und organisatorisch aufeinander abgestimmt.
So können alle Familienmitglieder gleichzeitig auch verschiedene Kurse belegen. Die Kurse starten und enden
jeden Tag zur gleichen Zeit amEichwaldbad der Therme Lindau. Auf diese Weise können Eltern und Kinder ihren
jeweiligen Interessen nachgehen und trotzdem gemeinsam Ferien machen.

Voraussetzung: Alle Kinder müssen sicher schwimmen können

4- bzw. 6-Bettzimmer mit DU / WC sowie Einbett- und Zweibettzimmer sind nur in begrenzter Anzahl
vorhanden.

Bitte mitbringen:
DJH-Mitgliedskarte, Personalausweis oder Kinderausweis, Trinkflasche oder Thermoskanne, Brotdose o.ä. für
die Aufbewahrung der Lunchpakete, Rucksack, Badesachen, Handtücher, regenfeste Kleidung, Sonnenschutz,



Jugendherberge Lindau Herbergsweg 11 88131 Lindau Tel.: +49 8382 9671-0 Fax: +49 8382 9671-50 lindau@jugendherberge.de
Leitung: Herr Dirk Umann Träger: Landesverband Bayern

• • • • •
• Dokument generiert am 02. 02. 24 - 02:58:50

Kurbeitrag:

www.jugendherberge.de/reisen/570

Kopfbedeckung, feste Schuhe (Wanderschuhe), Sportschuhe, ggf. Inline-Skates oder Fahrrad (Fahrradkeller in
der Jugendherberge). Gesundheitliche Beeinträchtigungen bitte vor Kursbeginn melden.

• 01.04.-31.10.:
3,30 Euro pro Nacht für Personen ab 16 Jahren
2,00 Euro pro Nacht für Personen von 6-15 Jahren
• 01.11.-31.03.:
2,20 Euro pro Nacht für Personen ab 16 Jahren
1,20 Euro pro Nacht für Personen von 6-15 Jahren
• Bitte beachtet, dass im Kurbeitrag auch dieEcht-Bodensee-Card inkludiert ist, mit welcher ihr viele
Ermäßigungen erhaltet
• Gäste mit Behindertenausweis erhalten 50% Ermäßigung.

Durchführung:
Der Kurs wird mit unserem Partner Erlebnisagentur „Wilde Sachen“ durchgeführt.
Anschrift der Erlebnisagentur:
Wilde Sachen, Raphael Egger, Kemptenerstraße 34, 88138 Hergensweiler, Tel.: 08388 9235989; Internet:
www.wilde-sachen.de ; E-Mail: mail@wilde-sachen.de

Der Check-In ist zwischen 15:00 und 21:30 Uhr möglich. Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück.

Frühere Anreise und Verlängerung des Aufenthalts auf Anfrage, Zimmer mit DU / WC gegen Aufpreis und nach
Verfügbarkeit.
Das Programm ist für alle Familienkonstellationen mit mindestens einem Kind buchbar.

Das Angebot ist nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Lindau,
Herbergsweg 11
88131 Lindau

+49 8382 9671-0
lindau@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/570

